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1). 432=400+ 30+20;
87=80+7 ;
1432=1000+400+ 30+ 2 ;
23981=20000 +3000+ 900+ 80+1
165234=100000+60000+ 5000+200+30+4

2) P=10+10+25+25=70(m)
S= 10x25=250 (M B KB.)



MacwTab - 3TO YUCAO,
NOKA3bIBAIOLLLEE BO CKOABKO
PA3 PEeAAbHbIE PA3MEPDI
NPEAMETA YMEHbLUEHbI UAU
YBEAUYEHbI NPU U30OPAXKEHUM
~ UX HO YyepTexe.
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— YT0 HOBOro cerogH4a y3Hanm?
— Yemy eLle yumnuco?

- Korga v rge Bam NnpurogAaTcs
NOofy4YeHHble 3HaHNA B XXU3HN?
— Bce nu nonyyanochk?

— Hag yem ewle Hago
nopaboraTb?



CocTtaBsuna:

MupouwiHmnkoBa OkcaHa
BanepbeBHa
YUYUTESNb HavarbHbIX KITaCCOB

MBOY COLI Ne16



